
 

 

 

 

 
 

 
チェック項目 はい 

どちらとも

いえない 
いいえ ご意見 

 

環
境 
・
設
備 

① お子さまの活動やお休みするスペースが十分
に確保されていますか ９   

 

② 職員の数や知識・専門性にはご満足いただけ
ていますか ６ ２ １ 

・利用日でも、スタッフの数が足りない時利用できな
いのは困る。 

③ 事業所の設備は、スロープや手すりの設置な
どバリアフリー化の配慮は十分ですか ９   

 

適
切
な
支
援
の
提
供 

④ 
お子さまと保護者さまのご希望や課題が客観的
に分析された上で、支援計画が作成されてい
ますか 

９   

 

⑤ 活動内容が固定化しないよう工夫されてい
ますか ９   

 

⑥ 児童館など他施設との交流や、障害のない
お子さまと活動する機会がありますか １ ６ ２ 

・ハロウィンの時に近くの児童館へ行ったかな？ 

・コロナ等を考えると無くてもいいと思う 

保
護
者
さ
ま
へ
の
説
明
等 

⑦ 支援の内容、利用者負担等について丁寧な
説明がされましたか ８ １  

 

⑧ 
日頃からお子さまの状況を保護者さまと伝え合
い、お子さまの発達の状況や課題について共
通理解ができていますか 

９   

 

⑨ 保護者さまに対しての面談や、育児に関す
る助言などの支援が行われていますか ９   

 

⑩ 
⽗⺟の会の活動や、保護者会の開催などに
より保護者さま同士の連携が支援されていま
すか 

 ５ ４ 

・個人的に保護者とやり取りできているので十分。 

⑪ 
お子さまや保護者さまからの苦情について、対
応の体制などを保護者さまに周知・説明し、
苦情があった場合に迅速かつ適切に対応し
ていますか 

８ １  

 

⑫ お子さまや保護者さまとの意思の疎通や情報
伝達のための配慮がされていますか ８ １  

 

⑬ 
定期的におたよりやホームページなどで、活
動の様子や行事予定、連絡体制などの情
報や、業務に関する評価結果などを保護者さ
まに対して発信されていますか 

９   

 

⑭ 個人情報の取扱いには、十分配慮されていま
すか ９   

 

 
非
常
時
等
の
対
応 

⑮ 
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感
染症対応マニュアルは、保護者さまに周知・
説明されていますか 

８ １  

 

⑯ 非常災害の発生に備え、定期的に避難、救
出、その他必要な訓練が行われていますか ８ １  

・行われるのか？知らない。 

放課後等デイサービス アンケート 
つなぐ松森 取りまとめ日：令和5年2月20日 回答率81.8％(9/11） 



つなぐ松森 

 
ご協力ありがとうございました 

ㄡ
ㄧ
ỿ
ㄽ
ボ
接
遇 

 

⑰ スタッフの身だしなみは適切ですか ９   

 

 

⑱ 
お子さまや保護者さまへの言葉づかいは適切
ですか ９   

 

 

⑲ 保護者さまへの応対は適切ですか ９   

 

 

⑳ お子さまへの介助の仕方は適切ですか ９   

・まれに紙パンツがずり下がっていたり、パットがず
れていたり、バギーに座っている際に背中側の服
がめくれ、背中が出ている時がある。 

送
迎 

 

㉑ 送迎時間は守られていますか ９   

 

 

㉒ 乗降の際の介助方法は適切ですか ９   

 

満
足
度 

 

㉓ 
 

お子さまは通所を楽しみにしている様子ですか ９   

 

㉔ 事業所の支援にご満足いただけていますか ９   
 


